

Volby do zastupitelstva proběhnou 13.-14.11. 1998

Volební místnost na Obecním úřadě v Moravči bude otevřena:

13.11. od 14 - 22 hod a 14. 11. od 7-14 hod.

Zapisovatelem byl jmenován František Dvořák z Moravče č. 72. O kandidátech na příští volební období rozhodlo zastupitelstvo uspořádat anketu. Vámi vyplněné anketní listky určily tyto kandidáty:

Větrovský Miloš st., Moraveč 88
 Větrovský Zdeněk, Moraveč 107
 Novotný Josef, Moraveč 3
 Novák Martin, Moraveč 105
 Zdražil Miloslav, Moraveč 112
 Kubálek Pavel, Moraveč 51
 Sůva František, Moraveč 98
 Zabloudil Josef, Moraveč 103
 Pospíchal Josef, Moraveč 41
 Harazin Stanislav, Moraveč 22
 Jirků František, Moraveč 44
 Valenta Vlastimil st., Moraveč 24



Výsledky práce dosavadního zastupitelstva ve volebním období 1994-1998

V tomto období byl vybudován sportovní areál pod koupalištěm, který je obdivován všemi návštěvníky Moravče. S jeho realizací bylo spojeno mnoho starostí, zejména výkup pozemků nebyl jednoduchý.

Každý rok byl v obci opraven kousek komunikace, ať již z prostředků obce (cesta na Žlíbek) nebo ze státních prostředků určených na pozemkové úpravy (cesta na Vysokou Lhotu).

V roce 1996 byla opatřena novou střechou (Bramac) budova bývalé školy a obec také podpořila opravu místního kostela částkou 40.000 Kč.

V roce 1997 byly započaty projektové práce na rekonstrukci místního vodovodu, byl opraven pomník padlých v 1 a 2. světové válce a upraveno okolí obou pomníků. Došlo k ukončení skládkování na místní skládce a skládka byla zatěsněna podle předpisů.

V letošním roce byl dokončen projekt na rekonstrukci vodovodu, před dokončením je projekt na obecní kanalizaci a čistírnu odpadních vod. Úpravy památníku padlých z Leskovic na hřbitově začalo provádět družstvo Kámen z Pelhřimova. Ještě v září by měla být zahájena přestavba spodní části budovy na obecní sociální byty.

Přestavba školy na obecní byty

Pro rok 1998 má obec přislíbenou dotaci (ve výši 50 %) od státu na přestavbu přízemí školy na obecní byty. Počítá se s třemi byty jako dočasným přístřeším pro mladé manžele nebo naopak pro starší občany, aby mohli dožít ve své obci. Malé rozměry těchto sociálních bytů (kolem 30 m²) již ukazují, že nejde o byt pro rodinu na celý život.

Ve výběrovém řízení nabídla nejvýhodnější cenu firma I. Kamenická z Kamenice nad Lipou, která se smluvně zavázala přestavbu zrealizovat za 1.347.187,- Kč.

Dotace

V rámci programu Obnova venkova obdržela naše obec v průběhu minulých let již nemalé dotace na zvelebení obce. Také v roce 1998 bychom měli dostat příspěvek na dobudování hřbitovních úprav - 30.000,- Kč, na zbudování malé požární nádrže v rámci potoka 25.000,- Kč a na dokončení úprav na hřišti 50.000,- Kč.

Rybník Primus

Jistě jste si všimli, že po několikaletých přípravách se konečně začalo s čištěním rybníka Primus. Tato práce byla podmíněna přidělením státní dotace, neboť vyčistit tak obrovský rybník je záležitost několika milionů. Odbor životního prostředí také dlouho váhal se souhlasem k této stavbě, neboť na březích rybníka se vyskytuje vzácná a chráněná rostlina "d'áblík bahenní". Ještě před zahájením prací se podařilo d'áblík přemístit do jiné lokality.



Vodovod

V červenci letošního roku bylo také vydáno povolení na přestavbu vodovodu v Moravči, který, jak všichni dobře víme, není v dobrém stavu. Svědčí o tom jeho časté poruchy a nutné opravy. V příštím roce bychom rádi opět (pro

rok 1998 naší žádosti nebylo vyhověno) požádali na tuto stavbu o dotaci z fondu Ministerstva zemědělství, protože sami bychom těžko mohli několikamilionovou investici zaplatit.

Pozemkové úpravy

Pozemkové úpravy, které v naší obci probíhají již delší dobu, postupují kupředu sice pomalu, ale jistě. Možná to není tolik vidět, ale bylo již uděláno plno práce. Nově byly stanoveny přesné hranice katastrů s obecními úřady v okolí Moravče a zaměřeny lesy. Do konce října budou vlastníkům zaslány k odsouhlasení jejich nároky - celkové výměry a se sborem zástupců bude projednán předběžný návrh nově umístěných pozemků. Poté bude navržena mapa se zcelenými pozemky a bude vyvěšena na obecním úřadě v Moravči. Zde bude mít každý občan možnost podrobně se s návrhem seznámit a vyjádřit své případné připomínky.

Poskytnuté půjčky

V roce 1998 byly poskytnuty dvě bezúročné půjčky na pořízení bytu pro občany, kteří mají v obci trvalé bydliště a budují zde svůj nový domov. Jedná se o Jiřího Hůďu, Moraveč 3 a Rudolfa Berounského, Moraveč 34. Zastupitelstvem byla také odsouhlaseno poskytnutí půjčky manželům Evě a Pavlovi Kubálkovým, Moraveč 51.



Využijte obecní stroje a nářadí

Opět připomínáme stroje, či zařízení ve vlastnictví obecního úřadu, které je možné si zapůjčit, nebo si jejich použití objednat. Jedná se o tyto věci:

- sekačka na trávu80,- Kč/hod
- motorová pila100,- Kč/hod
- křovinořez 80,- Kč/hod
- drtička 80,- Kč/hod
- kára za auto 50,- Kč/den
- obecní žebřík cena dohodou/den
- obecní míchačka cena dohodou/den

Zde by bylo také vhodné vyslovit poděkování panu Zdeňku Větrovskému, který obětavě s většinou strojů pracuje a udržuje plochy veřejné zeleně, a je také ochotně k dispozici všem občanům, kteří požádají o posečení svého pozemku sekačkou nebo křovinořezem.

Počítač a kopírka k dispozici na obecním úřadě

Již téměř rok slouží na obecním úřadě počítač a tomto měsíci k němu přibyla i kopírka. Stále totiž narůstá množství tiskopisů, které je zapotřebí namnožit a opatřit si kopii. Dále se využije k pořizování kopií map, které jsou na obecním úřadě k dispozici, ale doposud jsme neměli možnost, každému zájemci pořídit smímek z mapy se zákresem konkrétního pozemku. A tak již nemusíte jezdit do města, pokud se chcete přesvědčit, kde máte svá pole nebo les, neboť na obecním úřadě je k dispozici i program z Katastru nemovitostí, který je pravidelně aktualizován.

Moštování

S žádostmi o moštování se obračíte v letošní sezóně na pana Šafratu. Za moštování platí členové svazu zahrádkářů 1,- Kč za 1 litr, nečlenové platí 2,- Kč/litr moštu.



Tříděný odpad

Vedení obce se obrací na občany s důraznou žádostí, aby do kontejnerů na sběrové sklo dávali pouze čistý skleněný odpad. Sklo znečištěné od chemikálií se musí skladovat zvlášť a na požádání od vás tento odpad vybere p. Novotný.

